Datos del archivo del proyecto

Nombre:

Tamano:
Modificado/a:

Zona horaria:

C:\Users\ALEJANDRO CARDENAS
\Desktop\ESTATICO\LISTA DE PUNTOS

UTM.vce
58 KB

11/10/2021 7:09:16 AM (UTC:-5)

Hora est. Pacifico, Sudamérica

Ndmero de referencia:

Descripcion:
Comentario 1:
Comentario 2:

Comentario 3:

Sistema de coordenadas

Nombre:
Datum:
Zona:

Geoide:

Datum vertical:

Obra calibrada:

TMUIO
WGS 1984
TM UIO

EGM96 (Global)

Informe de procesamiento de lineas base

Procesando resumen

Observacion De A Tipo de Prec. H. Prec. V. | Aci.geod.| Dist.elip | AAltura
solucion (Metro) (Metro) (Metro) (Metro)
EPEC --- GPS-A EPEC GPS-A Fija 0.0064 0.0107(87°25'00.8"| 8394.4105| 168.6999
(B1)
Resumen de aceptacion
Procesado Pasado Indicador F Fallida |
1 1 0 0



http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1256
http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1252
http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1240

EPEC - GPS-A (Segundos intercalados invalidos-Segundos intercalados invalidos) (S1)

Observacion de linea base:
Procesados:

Tipo de solucién:

Frecuencia utilizada:

Precision horizontal:

Precision vertical:

RMS:

PDOP maximo:

Efemérides utilizadas:

Modelo de antena:

Hora de inicio de procesamiento:
Hora de detencion de procesamiento:
Duracion del procesamiento:
Intervalo de procesamiento:

Modo de procesamiento

Componentes de vector (Marca a marca)

EPEC --- GPS-A (B1)
Segundos intercalados invalidos

Fija

Frecuencia doble (L1, L2)

0.0064 m

0.0107 m

0.0173 m

1.333

Transmision

NGS Relative

Segundos intercalados invalidos (Local: UTC-5hr)
Segundos intercalados invalidos (Local: UTC-5hr)
00:23:10

10 segundos

Modo no combinado

De: EPEC

Cuadricula Local Global
Este 505977.939 m Latitud S0°18'53.60400" Latitud S0°18'53.60400"
Norte 9965165.370 m Longitud W78°26'46.76258" Longitud W78°26'46.76258"
Elevacion 2496.806 m Altura 2522.975 m Altura
Hasta: GPS-A

Cuadricula Local Global
Este 514367.657 m Latitud S0°18'41.28579" Latitud S0°18'41.28579"
Norte 9965543.825 m Longitud W78°22'15.56467" Longitud W78°22'15.56467"
Elevacion 2665.390 m Altura 2691.675 m Altura
Vector
AEste 8389.7181 m Acimut Adelante NS 87°25'00.8" AX 8252.5243 m
ANorte 378.4548 m Dist. elip 8394.4105 m AY 1518.3792 m

AElevacion

168.584 m AAltura

168.6999 m AZ



http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1252
http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1252
http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1256

Errores estandar

Errores de vector:

o AEste 0.0045 m o Acimut NS delantero 0°00'00.1" o AX 0.0044 m
o ANorte 0.0037 m o Dist. elipsoide 0.0045m o AY 0.0107 m
o AElevacion 0.0107 m o AAltura 0.0107 m o AZ 0.0037 m
Matriz de covarianzas a posteriori (Metro?)
X Y VA
0.0000196943
Y -0.0000091187 0.0001153816
z 0.0000029809 -0.0000065263 0.0000138537
Ocupaciones
De A
ID de punto: EPEC GPS-A

Archivo de datos:

C:\Users\ALEJANDRO CARDENAS
\Desktop\ESTATICO\LISTA DE PUNTOS

C:\Users\ALEJANDRO CARDENAS
\Desktop\ESTATICO\LISTA DE PUNTOS

UTM\EPEC313a.T02 UTM\03309187313A0.210
Tipo de receptor: NetR9 Unknown
Numero de serie del receptor: 5306K50857 03309187

Tipo de antena:

GNSS Choke w/SCIS Dome

Externa desconocida

Numero de serie de la antena:

38354859

Altura de la antena (medida):

0.0000 m

1.5300 m

Método de antena:

Base del soporte de la antena

Base del soporte de la antena



http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1252
http://localhost:56003/?Project=1198259d-acab-4180-a5eb-ad9ae65a773b&SerialNumber=1240

Resumen de seguimiento

Segundos intercalados invalilsacion: 00:23:25 Intervalo principal: 00:0188gundos intercalados invalidos
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Residuales

Medio=-0.0280m Desv.Est. =0.0155m Min.=-0.0478 m Max.=-0.0045m
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G1
Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio =-0.0022 m Desv. Est.=0.0069m Min.=-0.0203m Max.=0.0132m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos




Medio=0.0080m Desv. Est.=0.0109m Min.=-0.0189m Max.=0.0282m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio =0.0002m Desv. Est.=0.0066m Min.=-0.0127m Max.=0.0163m
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Medio =-0.0041 m Desv. Est.=0.0074m Min.=-0.0196m Max.=0.0131m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio =-0.0063 m Desv.Est.=0.0152m Min.=-0.0359m Max.=0.0282m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos




Medio =-0.0026 m Desv. Est.=0.0063 m Min.=-0.0147m Max.=0.0126m
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G 22
Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio=-0.0135m Desv.Est.=0.0236 m Min.=-0.0549m Max.=0.0299m
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Medio =0.0030 m Desv. Est.=0.0059m Min.=-0.0098m Max.=0.0166m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio=-0.0118 m Desv. Est.=0.0286 m Min.=-0.0692m Max.=0.0338m
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Medio =-0.0009 m Desv.Est.=0.0172m Min.=-0.0360m Max.=0.0402m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio=-0.0117m Desv.Est.=0.0116m Min.=-0.0438m Max.=0.0188m
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Medio =0.0556 m Desv. Est.=0.0143m Min.=0.0209m Max.=0.0984m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio=-0.0350 m Desv.Est.=0.0185m Min.=-0.0796m Max.=0.0059m
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Medio =0.0298 m Desv. Est.=0.0152m Min.=-0.0045m Max.=0.0725m
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Segundos intercalados invalidos - Segundos intercalados invalidos
Medio =-0.0034 m Desv. Est. =0.0206 m Min.=-0.0635m Max.=0.0485m
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Estilo de procesamiento:

Mascara de elevacion:

Autoiniciar procesamiento:

Iniciar numeracion automatica de ID:

Vectores continuos:
Modelo de antena:

Tipo de efeméride:
Frecuencia:

Intervalo de procesamiento:
Forzar flotante:

Tipo de procesamiento de SIG:

10°00'00.0"

Si

AUTO0001

No

Automatico
Automatico

Multiples frecuencias
Automatico

No

Procesamiento automatico de portadoras y cédigos

Criterios de aceptacion

Componente del vector

-

Indicador -

Fallida .IP

Precision horizontal >

0.0500 m + 1.000 ppm

0.1000 m + 1.000 ppm

Precision vertical >

0.1000 m + 1.000 ppm

0.2000 m + 1.000 ppm

11/10/2021 7:12:31 AM| C:\Users\ALEJANDRO CARDENAS\Desktop

\ESTATICO\LISTA DE PUNTOS UTM.vce

Trimble Business Center
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	Procesando resumen
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